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 Un parcours sécurisé (68%)

 Un stationnement sécurisé  (43%)

 Une alternative en cas d'intempérie  (41%)

53% sont issus de Dax et ses cantons

Principales raisons du choix de domicile :  qualité de vie (63%)

et proximité du travail (42%)

Enquête déplacements domicile-travail  CH Dax - février 2021Références

81% sont des femmes
59% ont entre 35 et 54 ans
47% sont des paramédicaux
88% travaillent à temps plein
2/3  en équipe postée et 1/3 en horaires de
bureau

PROFIL DES REPONDANTS

Prés de 70% des répondants citent la
rapidité et l'autonomie
54% pointent les contraintes horaires et
46% l'absence de transports en
commun

Raisons des choix de locomotion

Environnement,  difficulté de parking et
coûts  sont les raisons les plus citées

39% Bus/

Navette

Enquête mobilité 2021
RÉSULTATS 

Une enquête sur les trajets domicile-travail auprès des agents de
l'Hôpital de Dax a été réalisée en février 2021. 

12,5% du personnel a répondu à l'appel malgré un contexte de
cyber attaque

46 % des déplacements se font entre les sites du Centre Hospitalier,
et principalement avec la voiture personnelle,
64% des répondants sont prêts à réduire l'utilisation de la voiture
pour ces trajets

LE VELO : UNE ALTERNATIVE  POSSIBLE POUR
2/3 DES RÉPONDANTS  CONCERNÉS SI ... 

ENVISAGER LE CHANGEMENT?LA VOITURE RESTE N°1

50% des répondants y sont favorables

POUR QUEL MODE DE TRANSPORT?

35% Vélos/

VAE
29% covoit.

93%

ET LES DEPLACEMENTS PROFESSIONNELS?

SONT PRÊTS À FAIRE JUSQU'À 20MN EN
VÉLO POUR SE RENDRE À LEUR TRAVAIL65% 


